

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事 请告诉我们……

电信宽带独家垄断贵都花园

网速太慢业主想换运营商犯了难

本报6月16日讯(记者 王 乐伟 见习记者 徐良) 近 日,家住贵都花园小区的马先 生向本报反映称,小区只能使 用电信的宽带,业主无自主选 择网络运营商的权利。贵都花 园项目负责人告诉记者,他们 允许服务质量好的网络运营商 进入小区,但出于小区安全与 美观的考虑,网络布线只能走 暗线,业主可与信赖的网络运 营商协调。

马先生告诉记者,因为网 速问题,小区居民多次找过网 络运营商,然而修理后的网速 仍不尽如人意。"每年网费600 元,运营商答应给6兆网速,但 实际网速并不理想。"马先生 说,他把网线更换为质量最好 的,可网速一直没能提高,这种 现象在整个贵都花园二期都存 在,现在小区居民都想用联通 的宽带,但联通公司称,贵都花 园不允许他们布线。

记者了解到,贵都花园小 区二期业主共240余户,因为网 速慢的问题,不少业主放弃使 用宽带,只好用手机上网。

贵都花园项目负责人告诉 记者,电信公司与贵都花园项目 签了协议,电信公司负责房屋建 造的通信暗管铺设工作,并规定 贵都花园不能与其他公司再签 使用协议。贵都花园与电信公司 签定了协议,网络运营商自然要 独家经营,其他运营商接到该小 区住户的订单,只能回绝。

"之前签订的协议可以抛 ,我们允许任何网络运营商 进入,业主有选择网络运营商 的自由,但出于小区安全与美 观的考虑,我们不允许布置明 线,业主可以和其他运营商协 调,选择自己信赖的网络。"贵 都花园项目一崔姓负责人告诉 记者,他们允许服务质量好的 网络运营商进入小区,但网络 布线只能走暗线。

天气变脸快 连夜收麦子

本报6月16日讯(记者 根据气象台发布的信息,预 计本周多雷雨或阵雨天气,虽然 麦收工作已经接近尾声,由于有 些农户亩数面积小或未排上队等 收割机,没来得及收割,16日,记 者了解到,未收割的农户连夜抢 收小麦,没等上收割机的农户甚 至自己动手,生怕小麦烂在地

15日下午,在临邑县翟家镇王 营村的农田里,为数不多的几台 收割机附近基本都有十多名村民 等着收割。

村民姜先生告诉记者,收割 机开始只接亩数大的麦地,亩数 小的麦地如果恰巧和亩数大的麦 地离得近,就顺便收割了,但是远 的而且地块小的就要等到最后。 "一亩地70元,5、6亩地的实在是不 值得下地收割。"来自河南的收割 机老板张先生说

"我家只有5亩地,实在排不 上收割机,只能全家自己收了,昨 天晚上全家就已经开工了。"来自 禹城市伦镇的村民陈先生说,听 说这周持续有雨,边等收割机边 自己动手收割,现在小麦已经全 熟透了,也不用晒了,虽然会有散 落,但是下雨淋潮的话,损失更严 重,所以收下来基本就可以装袋

在德州郊区,由于听说近两天 有雨,麦农们也在抓紧将摊落在马 路上的麦子入仓。"现在每斤1.11元 收购,怕下雨潮了,所以抓紧把麦 子收起来。'



不速客

6月16日,在三八西路与迎宾大道交叉口西北角,一辆小火车上的黑熊、狮子等动物吸引市民围观。据了 解,几只动物是跟随准备在此演出的马戏团而来。 本报记者 王小会 摄



中国唯一以音乐为主题的水上乐园-水乐方

中国最具文化气质的村落-周窝音乐小镇

中国第一家AAAA级年画专题博物馆

中国最大的液态奶生产线-蒙牛乳业

德州咨询电话: 0534-2668877





地址:河北省衡水市武强县周窝音乐小镇(307国道南侧)

景区电话: 0318-3733336 (各大旅行社均可报名)

水乐方开业期间7月1日-15日 购成人票1张免1.5米以下儿童1人 (仅限景区售票处)